

ERRATA CORRIGE

Si avvisa che nel documento pubblicato “[AVVISO PUBBLICO - Procedura comparativa per il conferimento di un incarico di lavoro autonomo, ai sensi dell'art. 7, comma 6, DLGS 165/ 2021, per il ruolo di Project Manager per la redazione del Piano di Gestione del Sito Patrimonio Mondiale "La Città di Vicenza e le Ville del Palladio nel Veneto"](#)”. **a pagina 4** c'è un refuso nel testo (“23 settembre” anziché “30 settembre”)

Versione errata:

- la dicitura “Domanda per selezione Project Manager sito UNESCO, scadenza 23 settembre 2022”

Versione **corretta**:

- la dicitura “Domanda per selezione Project Manager sito UNESCO, scadenza **30 settembre** 2022”